



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. „Московска”, 33, тел. номератор 9377XXX, факс 9810653.

Изх. № СО-2600-2595 (9/1 22.04. 2013 г.

ДО УЧАСТНИЦИ ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА С ПРЕДМЕТ:

- 1. Рехабилитация на бул. „Цариградско шосе” от надлез над бул. „Г. М. Димитров” до надлез над бул. „Александър Малинов”, включително прилежащите съоръжения;**
- 2. Рехабилитация на бул. „Сливница” от бул. „Константин Величков” до бул. „Петър Дертлиев”, вкл. надлеза при Захарна фабрика.**

Във връзка с получени запитвания за открита процедура за възлагане на обществена поръчка и на основание на чл. 29 от Закона за обществените поръчки, Ви уведомяваме че:

Въпрос 1: Относно обхвата на настоящата поръчка по позиция **1. Рехабилитация на бул. „Цариградско шосе” от надлез над бул. „Г. М. Димитров” до надлез над бул. „Александър Малинов”, включително прилежащите съоръжения:**

В документацията за участие, Раздел III Пълно описание на обекта на обществената поръчка, за тази позиция е указано, че Възложителя изисква „изготвяне на работен инвестиционен проект по приложено задание за проектиране (без съоръженията)”, като в т. 1.1. Изготвяне на работен инвестиционен проект, е конкретизирано, че „обхватът на проектните работи са централните и локални платна на бул. „Цариградско шосе” от надлез над бул. „Г. М. Димитров” до надлез над бул. „Александър Малинов” по съществуващо положение”.

В приложеното към Документацията за участие Задание за проектиране, Възложителят е включил изискване да се изготви проект „по преценка на проектанта за подмяна или ремонт на бордюрите в локалните платна”, като никъде в същото не се споменава рехабилитация (асфалтиране) на настилката на уличните платна.

Също така в приложената към Документацията за участие „Ориентировъчна количествена сметка по част Пътна, посочените количества СМР за фрезозане (60 000м²) и асфалтиране (12 000 т.) отговарят приблизително на необходимите количества СМР за фрезозане и асфалтиране само за централните платна на булеварда.

Предвид всичко изброено по – горе, моля да ни укажете правилно ли е разбирането ни, че в локалните платна на бул. „Цариградско шосе” Възложителят изисква да се извърши **САМО** „подмяна или ремонт на бордюрите в локалните платна, по преценка на проектанта”?

Отговор 1: В приложеното към Документацията за участие Задание за проектиране, Възложителят указва обхвата на проекта, а именно „*Централни и локални платна на бул. „Цариградско шосе” от края на надлеза над бул. „Г.М.Димитров” до надлез над бул. „Александър Малинов” по съществуващо положение*”.

В приложеното към Документацията за участие **Задание за проектиране**, Възложителят изисква:

„По преценка на проектанта да се включи и подмяна или ремонт на бордюрите в локалните платна.

Да се предвиди изграждане на нови тротоари от пясъчен асфалтобетон. Да се запазят съществуващи тротоари, които са в добро състояние.

При възможност да се проектира двупосочно велотрасе.

Да се предвиди подмяна на съществуващите капаци на ревизионни шахти с непропадащи, самонивелиращи се и заключващи се такива.”

Необходимо е участникът да се запознае на място с обекта на обществената поръчка и по негова преценка да предвиди в проекта подмяна или ремонт на бордюрите.

Въпрос 2: В случай, че отговора на предходния въпрос е НЕ и Възложителя изисква в локалните платна да се извърши рехабилитация (фрезование и асфалтиране) на настилката на уличните платна и/или някакви други СМР, моля да ни укажете кои точно локални платна следва да се рехабилитират, тъй като количествата СМР по част „Пътна” за всички тези локални платна ще бъдат почти толкова, колкото за централните платна и това обстоятелство значително ще увеличи стойността на поръчката? Също, така бихме искали да ни представите ново задание за проектиране, в което да са описани тези нови СМР, както и ориентировъчни количествени сметки за локалните платна, за да могат всички участници в процедурата да оферират по тях и Възложителят да получи адекватни стойности на предлаганата цена за изпълнение на поръчката?

Отговор 2 В предмета на настоящата поръчка са включени локалните платна от края на надлеза над бул. „Г.М.Димитров” до надлез над бул. „Александър Малинов”, които в случая са само от страната на издателско-полиграфически комплекс „Родина”. Поради тази причина не се налага представяне на ново Задание за проектиране, както и нови ориентировъчни количествени сметки.

Въпрос 3: Моля уточнете дали сертификат за управление по отношение на околната среда EN ISO 14001:2004 или еквивалент и за управление на здравословни и безопасни условия на труд OHSAS 18001:2007 или еквивалент трябва да бъдат със същия обхват на дейност „строително-монтажни работи”.

Отговор 3: Възложителят изисква съгласно раздел V, т. 6:

6.1.8. Участникът да е внедрил система за управление на качеството EN ISO 9001:2008 г., или еквивалентна, с обхват включващ строително-монтажни работи.

6.1.9. Участникът да има внедрена система за управление по отношение на околната среда EN ISO 14001:2004 или еквивалентна.

6.1.10. Участникът да има внедрена система за управление на здравословни и безопасни условия на труд OHSAS 18001:2007 или еквивалентна.

ЗАМЕСТНИК КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА:

/ Любомир Христов /



Изготвил: Даниела Миткова